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Serviciile franceze de informaţii nu au
găsit dovezi care să indice o implicare directă
a Rusiei în răspândirea de ştiri false şi teorii
ale conspiraţiei în încercarea de a amplifica
protestele mişcării “Vestelor Galbene” din
Franţa, informează publicaţia Journal du
Dimanche, citând o sursă, arată mediafax.
“Până la această dată, nu am găsit vreo

implicare a lor (serviciilor de spionaj din
Rusia) în această mişcare (a Vestelor
Galbene)”, a comunicat o sursă din cadrul
serviciilor franceze de informaţii, precizând
însă că ancheta nu a fost încă finalizată.
Sursa citată a mai afirmat că serviciile cred că
Rusia va încerca să sprijine forţele de opoziţie
şi naţionaliştii în alegerile europarlamentare
din primăvară. 

Jean-Yves Le Drian, ministrul francez de
Externe, a declarat săptămâna trecută că
Secretariatul General pentru Apărare şi
Securitate Naţională (SGDSN) de la Paris a
iniţiat o anchetă privind informaţiile din presă
potrivit cărora Rusia şi-a intensificat activităţile
cibernetice pe reţele de socializare în
contextul protestelor din Franţa. Sute de
conturi online pro-Kremlin, inclusiv instituţii
media ruse, au răspândit dezinformări despre
protestele violente din Franţa, prezentând
imagini false cu manifestanţi răniţi în
încercarea de a induce ideea unei intervenţii
brutale a autorităţilor franceze, potrivit presei
internaţionale.

Citând o analiză a companiei de
securitate cibernetică New Knowledge,
cotidianul The Times a relatat că au fost
folosite imagini cu manifestanţi răniţi în cursul
altor evenimente. Potrivit Alliance for Securing
Democracy, un grup din cadrul German
Marshall Fund, aproape 600 de conturi Twitter
cunoscute pentru postările pro-Kremlin au
distribuit informaţii despre protestele din
Franţa, a transmis agenţia Bloomberg.
Kremlinul a respins prompt informaţiile
vehiculate de presă şi a catalogat acuzaţiile
ca fiind “defăimătoare”. “Nu am intervenit şi nu
vom interveni în afacerile interne ale vreunei
ţări, inclusiv Franţa”, a declarat Dmitri Peskov,
purtătorul de cuvânt al Preşedinţiei ruse.
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din Franţa

Premierul recunoaşte 

Guvernul francez a făcut greşeli în
gestionarea protestelor vestelor

galbene
Premierul francez, Edouard

Philippe, a recunoscut că guvernul
său a făcut „greşeli” în gestionarea
protestelor „vestelor galbene” şi a
precizat că măsurile luate de Franţa
pentru a le face pe plac protestatarilor
vor costa 10 miliarde de euro şi vor
duce deficitul bugetar în 2019 peste
limita impusă de UE, scrie Politico,
informează News.ro. Preşedintele
francez, Emmanuel Macron, a oferit
mai multe concesii protestatarilor,
printre care şi o creştere a salariului
minim cu 100 de euro pe lună.
Philippe a precizat într-un interviu
acordat Les Echos că această
majorare nu se va aplica tuturor celor
care câştigă salariul minimi, pentru că
va fi implementată printr-un bonus
care ia în considerare venitul întregii
gospodării. Dar, a adăugat el,
guvernul „va mări numărul
gospodăriilor eligibile pentru bonus,

care va creşte de la 3,8 milioane la 5
milioane”. „Acest lucru ar putea fi
surprinzător, dar 1,2 milioane dintre
muncitorii care câştigă salariul minim
se află în primele 30% cele mai
bogate gospodării franceze. Scopul
nostru este să creştem puterea de
cumpărare a gospodăriilor din clasa
mijlocie; acest lucru a fost cerut de
Vestele Galbene”, a afirmat Philippe.

Macron a propus măsuri care vor
duce deficitul bugetar al Franţei peste
limita de 3% din Produsul Intern Brut
(PIB) impusă de UE. Anterior, deficitul
era aproximat la 2,8%. „Acţionăm cu
precauţie şi luăm mai multe de măsuri
privind mediul de afaceri şi cheltuielile
care ar trebui să aducă deficitul la
aproximativ 3,2% în 2019”, a declarat
Philippe. O astfel de măsură va fi
limitarea reducerii unui impozit asupra
corporaţiilor, care se va aplica acum
doar companiilor cu o cifră de afaceri

sub 250 de milioane de euro. Prim-
ministrul a declarat că parlamentul va
analiza şi cererea vestelor galbene
privind referendumurile la iniţiativa
cetăţenilor, care le-ar permite
cetăţenilor să iniţieze un referendum
prin strângerea a 700.000 de
semnături sau 1,5% din numărul
votanţilor înregistraţi. „Nu văd cum
cineva ar putea fi împotriva acestui
principiu. Referendumul poate fi un
instrument bun într-o democraţie, dar
nu privind orice subiect şi nu în orice
condiţii”, a precizat Philippe.

El a recunoscut şi că guvernul a
făcut „greşeli” în gestionarea
protestelor şi că „nu a ascultat destul”.

„Cred în continuare că Vestele
Galbene vor să transformăm ţara. Le
transmit că le împart nerăbdarea.
Vom continua să reparăm ţara
implicându-i mai mult”, a afirmat
Philippe.

Un tribunal din Suedia a decis
luni că un oraş din sud-vestul ţării are
dreptul să introducă interdicţii locale

privind cerşetoria, anulând
două hotărâri judecătoreşti
anterioare, relatează dpa,
potrivit Agerpres. ‘Este un
lucru pozitiv că putem
implementa decizia pe care
am luat-o în urmă cu un an’, a
declarat Carina Wutzler,
preşedintă a consiliului
municipal din Vellinge.
Interdicţiile în oraşul Vellinge,
cu 35.000 de locuitori, se vor
aplica în cinci locaţii, între care
şi piaţa centrală din oraş, şi

vor avea efect imediat, a afirmat
oficialul suedez într-un comunicat.
Autorităţile din Vellinge au afirmat că

persoanele care cerşesc umblă prin
gunoaie şi urinează în spaţiul public,
perturbând astfel ordinea publică.
Wutzler este membră a Partidului
Moderat (conservator). Membri ai
aceleiaşi formaţiuni politice din alte
oraşe iau de asemenea în
considerare impunerea de măsuri
similiare împotriva cerşetoriei, la fel ca
alte municipalităţi conduse de sociali
democraţi. Agenţiile umanitare şi
organizaţiile precum Amnesty
International au criticat această
măsură afirmând că aceasta va viza
în mod special migranţii fără adăpost
proveniţi din Uniunea Europeană -
majoritatea romi.

Într-un oraș din Suedia se interzice cerșetoria pe străzi


